
 
 

F. EN CUANTO A LA JUSTICIA Y LOS PROCEDIMIENTOS 
 

Pregunta 29 
A continuación le voy a leer algunas afirmaciones.  Indíqueme por favor si usted está: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 

desacuerdo con cada una. 
 

1. Una persona presa por homicidio debería recibir la pena de muerte 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 30 5,8% 85 12,2% 48 10,0% 33 9,3% 24 9,3% 10 8,2% 31 7,6% 52 9,7% 30 11,5% 2 20,0% 26 9,5% 66 9,6% 23 9,2% 115 9,5% 

De acuerdo 100 19,4% 143 20,5% 98 20,5% 70 19,7% 45 17,4% 30 24,6% 78 19,2% 118 21,9% 44 16,9% 3 30,0% 42 15,3% 147 21,3% 54 21,6% 243 20,0% 

En desacuerdo 275 53,3% 360 51,5% 264 55,1% 183 51,4% 132 51,2% 56 45,9% 214 52,7% 287 53,3% 130 49,8% 4 40,0% 137 50,0% 367 53,1% 131 52,4% 635 52,3% 

Muy en desacuerdo 107 20,7% 101 14,4% 67 14,0% 64 18,0% 52 20,2% 25 20,5% 77 19,0% 78 14,5% 52 19,9% 1 10,0% 64 23,4% 105 15,2% 39 15,6% 208 17,1% 

Ns/Nr 4 ,8% 10 1,4% 2 ,4% 6 1,7% 5 1,9% 1 ,8% 6 1,5% 3 ,6% 5 1,9%   5 1,8% 6 ,9% 3 1,2% 14 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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2. Es preferible que un ciudadano le dispare a alguien que cometió un delito a dejarlo que escape 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 40 7,8% 72 10,3% 46 9,6% 29 8,1% 22 8,5% 15 12,3% 32 7,9% 50 9,3% 27 10,3% 3 30,0% 23 8,4% 62 9,0% 27 10,8% 112 9,2% 

De acuerdo 200 38,8% 300 42,9% 200 41,8% 150 42,1% 100 38,8% 50 41,0% 164 40,4% 231 42,9% 103 39,5% 2 20,0% 102 37,2% 289 41,8% 109 43,6% 500 41,2% 

En desacuerdo 201 39,0% 268 38,3% 195 40,7% 131 36,8% 97 37,6% 46 37,7% 162 39,9% 205 38,1% 97 37,2% 5 50,0% 101 36,9% 277 40,1% 91 36,4% 469 38,6% 

Muy en desacuerdo 56 10,9% 41 5,9% 30 6,3% 29 8,1% 29 11,2% 9 7,4% 36 8,9% 38 7,1% 23 8,8%   39 14,2% 44 6,4% 14 5,6% 97 8,0% 

Ns/Nr 19 3,7% 18 2,6% 8 1,7% 17 4,8% 10 3,9% 2 1,6% 12 3,0% 14 2,6% 11 4,2%   9 3,3% 19 2,7% 9 3,6% 37 3,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. Es difícil cumplir la Ley cuando mucha gente no lo hace 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 44 8,5% 82 11,7% 45 9,4% 37 10,4% 29 11,2% 15 12,3% 33 8,1% 60 11,2% 31 11,9% 2 20,0% 33 12,0% 63 9,1% 30 12,0% 126 10,4% 

De acuerdo 292 56,6% 404 57,8% 290 60,5% 220 61,8% 128 49,6% 58 47,5% 252 62,1% 325 60,4% 113 43,3% 6 60,0% 144 52,6% 428 61,9% 124 49,6% 696 57,3% 

En desacuerdo 135 26,2% 180 25,8% 120 25,1% 78 21,9% 80 31,0% 37 30,3% 95 23,4% 130 24,2% 88 33,7% 2 20,0% 71 25,9% 166 24,0% 78 31,2% 315 25,9% 

Muy en desacuerdo 43 8,3% 29 4,1% 23 4,8% 17 4,8% 21 8,1% 11 9,0% 25 6,2% 22 4,1% 25 9,6%   24 8,8% 31 4,5% 17 6,8% 72 5,9% 

Ns/Nr 2 ,4% 4 ,6% 1 ,2% 4 1,1%   1 ,8% 1 ,2% 1 ,2% 4 1,5%   2 ,7% 3 ,4% 1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 

 




